



Funded by the
European Union

LANSARE DE PROIECT LA LICEUL TEORETIC "AUREL LAZĂR"

Liceul Teoretic „Aurel Lazăr” continuă seria proiectelor Erasmus+ câștigate, de această dată în cadrul apelului de *Proiecte de Accreditare – domeniul Educație școlară*. În urma depunerii și evaluării candidaturii, liceul a primit Accreditare Erasmus+ în domeniul educației școlare pe o perioadă de 5 ani, ceea ce confirmă faptul că instituția școlară este capabilă să implementeze un plan de dezvoltare strategică pe termen mediu. Accreditarea a fost conferită de Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale.



„Ne bucurăm să ne aflăm printre cei selectați, iar acordarea acestei acreditări ne motivează să continuăm inițiativa începută în urmă cu 22 de ani în domeniul cooperării europene, demers care s-a concretizat prin schimburi de experiență bilaterale și multilaterale cu școli din Uniune, participări ale cadrelor didactice la stagii de formare și evenimente

organizate de instituții din diferite țări europene. Prin acest nou proiect în valoare de 95.550 euro dorim să îmbunătățim calitatea actului educativ din școală, astfel încât Liceul Teoretic “Aurel Lazăr” să devină garantul succesului pentru fiecare elev în parte”, precizează prof. dr. Carmen Chira, coordonator proiecte europene.

Proiectul ***Pentru o școală mai prietenoasă, digitală și verde*** urmărește: ameliorarea competențelor digitale și favorizarea eco-educației; integrarea de noi metode creative și inovative în demersul didactic și ameliorarea tehnicilor de comunicare; crearea unui climat școlar european mobilizator în concordanță cu cele mai recente tendințele din managementul educațional. Toate aceste obiective vor fi atinse prin participarea grupurilor de elevi la mobilități tematice, a personalului didactic la cursuri de formare, a personalului din conducerea liceului la misiuni de observare (job shadowing). Impactul proiectului constă în îmbunătățirea ariilor de interes, în termeni de dezvoltare calitativă și internationalizare.

“Beneficiile de pe urma acestor activități europene generează un impact pozitiv la nivel instituțional. Mă refer atât la elevi – beneficiarii direcți ai procesului instructiv-educativ, precum și la profesorii din școală. Comunitatea educațională din municipiu și județ se va bucura la rândul ei de cunoștințele dobândite de cadrele didactice care vor participa la cursuri de formare pentru că se vor realiza diseminări ale experienței europene proprii din partea beneficiarilor, colegii însușindu-și exemple de bune practici care, în cele din urmă, vor produce un salt calitativ în furnizarea unui act educațional de calitate de rang european în școli”, a declarat prof. Mihaela Băgut , directorul liceului.